1.
BIRIES) o 1 ZR A B RD BN D,
P 4P 4x50x10°

=—=—= — =70.7N/mm” = 70.7MPa
A 7 7x30

o

e KA AT ] Dmax 1 FIRATRO BN D,

max —
Z

p

ZIT, VU yXOREEHICENT AT E—AC FTIE, 9 B-
BElCREIAEAT 2/ P &, Yy v F OB A-A L2 D & B-B RO
BBt r OFfCRIN, T=Pr &, £z, Jutkombrmie s

Z,=md* 16T %, LiLLY,

16Pr 16x100x120

P v —14.9N/mm? = 14.9MPa
T X

Tmax =




AU,
o>
oe)
2y

50em

)] e:%ué%jﬁ@ﬂfmﬁo_bmaxﬂiﬁﬁfﬁ&b Ehéo

M ma
Ohmax = 7 =

ZIT, ARMITE=AL N Mnax BELCDDIE, HHOITY OSEHT A

Thb, £oT, My, =Pleis, £, £FHWEONEEEE

Z=bh’ /6 ctrs. LELY,

6P 6x300x500

e 0307 — 50N/mm? = 50MPa
X

Obmax ~




